



PRESS RELEASE

2024年2月14日 株式会社AOKI

累計販売本数15万本突破!! 自分で裾上げ自由自在の「らくQパンツ」から新色登場 ~高いストレッチ性でONもOFFも快適に着まわせる~

株式会社AOKI(代表取締役社長:森裕隆)は、2022年10月にお客様のお声をもと楽に裾の長さを変えられるパンツ「らくQパンツ」を発売しました。累計販売点数が15万本を超えるなどご好評をいただいております。春夏は装いがよりカジュアルになることから、この度、ビジネスでもカジュアルでも使いやすいカラーバリエーションをご用意いたしました。本商品は、全国のAOKI店舗およびAOKI公式オンラインショップにて、発売いたします。AOKI公式オンラインショップ: https://www.aoki-style.com/feature/susoage/



■累計販売点数15万本突破の「らくQパンツ」の良さは裾丈調節だけでない!抜群のストレッチ性!

AOKIでは、裾の内側に芯を貼り付けることで約10cmの裾丈調整ができ、スラックスを裾上げせずとも購入後すぐにお召しいただける「らくQパンツ」を発売し、現在までに累計販売点数が15万本を突破するほどご好評をいただいております。本商品は、裾を内側に折り返すとビジネスシーンに最適な「シングル仕上げ」で、外側に折り返すと「ダブル仕上げ」とカジュアルな雰囲気でお召しいただけます。昨今では、コロナ禍を経て自転車通勤される方や、退勤後にジムに通われる方も増加傾向にあるため、パンツ生地はダブルストレッチで、ウエスト箇所はシャーリング仕様と、パンツ全体のストレッチ性を高めました。自転車通勤はもちろん、ウォーキングやゴルフなどアクティブなシーンにも最適なアイテムです。

今回、新たに展開する「らくQパンツ」は、加速する服装の自由化に対応可能な、ビジネスでもカジュアルでも着用できる10色の色柄で展開。ビジネスシーンに最適なベーシックな黒・紺に加え、春らしい爽やかさを感じられるブルーやベージュといった明るい色味も数多くご用意しており、シーンやお好み合わせてお選びいただけます。

AOKIでは、今後もお客様のライフスタイルを彩るアイテムの開発に力を尽くしてまいります。

らくQパンツ商品特長



■『らくQパンツ』商品特長

①裾上げ済みパンツで補正が不要

裾の内側に芯を貼ることで約10cmまで丈調整が可能。補正なしでご購入後すぐにお好みの長さでご着用いただけます。内側折りは「シングル仕上げ」になり、外側折りはカジュアルな「ダブル仕上げ」でお召しいただけます。





左:内側折り(シングル仕上げ風) 右:外側折り(ダブル仕上げ風)

②高いストレッチ性で快適な履き心地ときれいなシルエット

昨今の自転車通勤など、アクティブな動きにも対応可能なウエストシャーリングと身生地全体のダブルストレッチ仕様を採用。加えて、足が綺麗に見えるテーパードシルエットで、すっきりとお召しいただけます。



③ON·OFF着用できる豊富なカラーバリエーション

ビジネスでもカジュアルでも着用しやすいベーシックカラーに加え、カジュアルに着用できる淡いブルーなど幅広い色味・柄で展開。シーンやコーディネートに合わせてお選びいただけます。

商品名	素材	カラー	サイズ	税込価格	備考
らくQパンツ 無地	ポリエステル45%・レーヨン30%・ ナイロン20%・ポリウレタン5%	ベージュ・黒	S~3L	5,489円	
らくQパンツ シャンブレー無地		紺・ブルー・グレー・カーキ			カーキ4月発売予定
らくQパンツ 無地調チドリ	ポリエステル48%・レーヨン32%・ ナイロン15%・ポリウレタン5%	ベージュ・ブルーグレー・ ブルー・Lグレー			ブルー・Lグレー 4月発売予定



2023年に創業65周年を迎えた(株)AOKIは、ビジネスウェアからフォーマル、カジュアルに至るまで、お客様のライフスタイルをファッションで輝かせる「LIFE&WORK STYLEのAOKI」に進化すべく、機能性と品質にこだわったアイテムを企画開発・生産・管理まで一貫して行い、AOKI・ORIHICAの2ブランドで全国に600を超える店舗網とオンラインショップ(https://www.aoki-style.com/)を展開しています。メンズ・レディースのスーツ・オフィスカジュアルを中心としたビジネススタイルから、式典などのフォーマルスタイルに、プライベートも着用できるカジュアルスタイルまで、あらゆるシーンに対応する専門のAOKIカスタマーズスタイリストが、お客様のご用途に合わせてトータルスタイリングでご提案いたします。

■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI 本社 広報担当:比本·石津·矢島 〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56

TEL:045-941-3588/FAX: 045-942-1608 Mail:aokipr@aoki-style.com